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Σειρά Α 
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} τι γεωμετρικό αντικείμενο είναι;  


Πότε είναι υπόχωρος;

2. Βρείτε μία βάση και την διάσταση του υπόχωρου 
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Ο υπόχωρος 
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έχει και άλλες βάσεις; 
3. Να δοθεί σε παραμετρική μορφή η ευθεία 
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 που αποτελεί τομή των επιπέδων 
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Ποιά επίπεδα είναι κάθετα προς την ευθεία 
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4. Βρείτε, εφόσον υπάρχει, τον αντίστροφο του πίνακα 
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5. Βρείτε για ποιά 
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 έχει λύση η εξίσωση: 
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6. Δείξτε ότι αν 
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7. Έστω μία (παραγωγίσιμη) συνάρτηση 
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8. Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
[image: image25.wmf]1

2

=

+

¢

y

y

x

.

9. Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
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10. Δείξτε ότι αν 
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 τότε η εξίσωση 
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 λύνεται ως προς 
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11. Έστω ότι για μία (παραγωγίσιμη) συνάρτηση 
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Θέτουμε  
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12. Δείξτε ότι η 
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 δεν έχει τοπικά ακρότατα.

Για τα Τμήματα Αξιοποίησης και Οικονομίας  14/2/2013

Σειρά Β 

1. Έστω 
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} τι γεωμετρικό αντικείμενο είναι;  


Πότε είναι υπόχωρος;

2. Βρείτε μία βάση και την διάσταση του υπόχωρου 
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Ο υπόχωρος 
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έχει και άλλες βάσεις; 

3. Να δοθεί σε παραμετρική μορφή η ευθεία 
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 που αποτελεί τομή των επιπέδων 
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Ποιά επίπεδα είναι κάθετα προς την ευθεία 
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4. Βρείτε, εφόσον υπάρχει, τον αντίστροφο του πίνακα 
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5. Βρείτε για ποιά 
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 έχει λύση η εξίσωση: 
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6. Δείξτε ότι αν η σειρά 
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7. Έστω μία (παραγωγίσιμη) συνάρτηση 
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8. Να λυθεί η διαφορική εξίσωση  
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10. Δείξτε ότι αν 
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11. Έστω ότι για μία (παραγωγίσιμη) συνάρτηση 
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Θέτουμε  
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  δεν έχει τοπικά ακρότατα.
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